

Numer postępowania: **ZP-271-53/23**

Kraków, dnia 18.08.2023

WYJAŚNIENIA ORAZ ZMIANA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na **”Dostawa sprzętu komputerowego”**

Zamawiający, **Narodowy Instytut Onkologii im. Marii Skłodowskiej-Curie – Państwowy Instytut Badawczy Oddział w Krakowie**, działając na podstawie art. 284 ust. 4, 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej **”SWZ”**) wraz z wyjaśnieniami oraz informuje o dokonanych zmianach:

Pytanie nr 1:

(Część nr 1 poz. 3)

W pkt. Bateria Zamawiający wymaga dostarczenia komputerów przenośnych wyposażonych w baterie litowo – polimerowe. Prosimy o możliwość zaoferowania komputerów wyposażonych w baterie litowo – jonowe, które są obecnie standardem rynkowym dla komputerów biznesowych.

Odpowiedź: Zamawiający zgadza się na dopuszczenie możliwości zaoferowania komputerów wyposażonych w baterie litowo – jonowe. Modyfikacji ulega załącznik nr 7c do SWZ.

Pytania od 2 do 4 dotyczą części nr 1 poz. 1 - 3

Pytanie nr 2:

Pkt. BIOS – dotyczy wszystkich laptopów:

Możliwość wyłączania portów USB, w szczególności pojedynczo w dowolnej kombinacji. Prosimy o wykreślenie tego wymagania. Część producentów biznesowych komputerów przenośnych nie posiada takiej funkcji w BIOS. W zamian istnieje możliwość włączenia oraz wyłączenia wszystkich portów USB bezpośrednio z poziomu BIOS

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie wymagania:

„Możliwość wyłączania portów USB, w szczególności pojedynczo w dowolnej kombinacji”. Modyfikacji ulega załącznik nr 7a, 7b, 7c do SWZ.

Pytanie nr 3:

Możliwość włączenia/wyłączenia kontrolera SATA w tym również pojedynczo

Prosimy o wykreślenie tego wymagania, ze względu na fakt, iż obecnie znaczna większość dostępnych na rynku biznesowych modeli komputerów przenośnych nie jest wyposażona w port SATA, a szybkie dyski SSD montowane są w slotach M.2 na płycie głównej, co jest zgodne z obecnym trendem technologicznym.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie wymagania:

**„Możliwość włączenia/wyłączenia kontrolera SATA w tym również pojedynczo”.
Modyfikacji ulega załącznik nr 7a, 7b, 7c do SWZ.**

Pytanie nr 4:

Pkt. Wbudowane w sposób trwały interfejsy zewnętrzne – dotyczy wszystkich laptopów:

Zamawiający wymaga, aby oferowane laptopy wyposażone były w wbudowany czytnik kart pamięci. Pragniemy poinformować, iż zgodnie z obecnym trendem technologicznym i postępującą miniaturyzacją komputerów przenośnych, większość renomowanych producentów sprzętu rezygnuje z wyposażania nowych modeli laptopów w taki czytnik. W związku z powyższym prosimy o wykreślenie wymagania: „Czytnik kart pamięci Tak”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie wymagania:

„Czytnik kart pamięci Tak”.

W zawiązku z powyższym zapis dla części nr 1 poz. 1 i 2: „Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania urządzenia bez wbudowanego czytnika kart pamięci z dołączonym zewnętrznym czytnikiem kart pamięci” będący wynikiem odpowiedzi udzielonych w dn. 17.08.2023 r., zostaje skreślony ponieważ dotyczy wymagania, które zostało usunięte w wyniku udzielonych odpowiedzi w dn. 18.08.2023 r.

Modyfikacji ulega załącznik nr 7a, 7b, 7c do SWZ.

Pytanie nr 5:

(Część nr 2, Część nr 4)

Pkt. Wyposażenie multimedialne:

Zamawiający wymaga, aby oferowany komputer stacjonarny wyposażony był w port line out na tylnym panelu obudowy.

Prosimy o wykreślenie tego wymagania, ze względu na fakt, że obecnie większość zestawów słuchawkowych do telekonferencji podłączana jest poprzez port USB, co daje znacznie lepszą jakość dźwięku, aniżeli typowy analogowy port audio, a oferowany komputer i tak będzie wyposażony w port mini jack (audio combo) na przednim panelu obudowy.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie wymagania:

„Port słuchawek i mikrofonu na przednim panelu, dopuszcza się rozwiązanie port combo, na tylnym panelu min. audio out”.

Modyfikacji ulega załącznik nr 8 i 10 do SWZ.

Pytania od 6 do 7 dotyczą części nr 3

Pytanie nr 6:

Cześć nr 3)

Możliwość włączenia/wyłączenia kontrolera SATA w tym również pojedynczo

Prosimy o wykreślenie tego wymagania, ze względu na fakt, iż obecnie znaczna część dostępnych na rynku biznesowych modeli komputerów stacjonarnych typu All in One nie jest wyposażona w port SATA, a szybkie dyski SSD montowane są w slotach M.2 na płycie głównej, co jest zgodne z obecnym trendem technologicznym i wymaganiem Zamawiającego dotyczącym ilości portów oraz slotów na płycie głównej.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie wymagania:

„Możliwość włączenia/wyłączenia kontrolera SATA w tym również pojedynczo”.

Modyfikacji ulega załącznik nr 9 do SWZ.

Pytanie nr 7:

W Pkt. Wymagania dodatkowe Zamawiający zawarł wymaganie „Płyta główna wyposażona min. w:

2 złącza DIMM z obsługą min 64 GB DDR4 pamięci RAM”

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania komputera stacjonarnego typu All In One, którego płyta główna wyposażona jest w 2 złącza SO DIMM (zamiast wymaganych złączy DIMM), jako obecnie najpopularniejszy standard rynkowy dla tej klasy komputerów.

Odpowiedź: Zamawiający zgadza się na dopuszczenie możliwości zaoferowania komputera stacjonarnego typu All In One, którego płyta główna wyposażona jest w 2 złącza SO DIMM. Modyfikacji ulega załącznik nr 9 do SWZ.

Udzielone wyjaśnienia i zmiany SWZ są obowiązujące. Na stronie internetowej postępowania zamieszczone zostały załączniki, w których w ramach udzielonych odpowiedzi konieczne było wprowadzenie zmian.

Jednocześnie zawiadamiamy, iż wobec czynności podjętych przez Zamawiającego w toku postępowania mają Państwo prawo wnieść odwołanie w terminach i formie określonej w Dziale IX ustawy Prawo zamówień publicznych.